

Бузулукский гор. драм. театр

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 93-69

Вырезка из газеты

ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

4

от

4 АВГ 39 Л

Чкалов

Газета №

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ СЕЗОНУ В ОБЛДРАМТЕАТРЕ

Закончив свои гастроли в Бузулуке, где областной драматический театр поставил 30 спектаклей (их просмотрело свыше 17 тысяч человек), театр начал подготовку к предстоящему сезону. Сезон откроется 23 сентября.

Из спектаклей, показанных в прошедшем сезоне, возобновляются «Человек с ружьем» Н. Погодина и «Гимназисты» Е. Тренева.

До 1 января 1940 года театр намерен поставить из новых пьес: «Павел Греков» Войтехова и Ленча, «Мой сын» Гергеля, «Петр I» А. Толстого, «Мещане» Горького, «Уриель Акоста» Гуцкова, «Полководец Суворов» Бехтерова и Разумовского.